



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

10 октября 2013 года во дворе одного из частных домов небольшого поселка Боханского района произошло возгорание автомобиля. Позже в салоне было обнаружено тело ребенка 2,5 лет с многочисленными ожогами. При доставлении в больницу мальчик скончался от полученных травм. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). По версии следствия, 10 октября 2013 года мать вывела ребенка во двор, сама отправилась одевать на прогулку младшего сына. Спустя несколько минут она увидела, что стоящий во дворе автомобиль находится в огне. Потушив пламя, женщина обнаружила в салоне своего сына в бессознательном состоянии. В настоящее время назначены различные судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594867>